

സപൈരസ് പരസിഡൺസിന്റെ ഔദ്യോഗിക ഇന്ത്യ സന്ദർശനം (25 -29 ഏപ്രിൽ, 2017)

ഏപ്രിൽ 24, 2017

റിപബ്ലിക് ഓഫ് സപൈരസ് പരസിഡൺസ് ഹിസ് എക്സലൻസി ശ്രീ നിക്കോസ് അനസ്താസിയാദസ്, ഇന്ത്യയുടെ രാഷ്ട്രപതി ആദരണീയനായ ശ്രീ പരണബ് മുഖർജിയുടെ ക്ഷണം സ്വീകരിച്ചു കൊണ്ട് ഔദ്യോഗിക ഇന്ത്യ സന്ദർശനത്തിന് ഏപ്രിൽ 25-29, 2017 നു എത്തുന്നു

ഇന്ത്യയിലേക്ക് പരസിഡൺസ് അനസ്താസിയാദസ് നടത്തുന്ന ആദ്യ സന്ദർശനം ആണിത് . നരേന്ദ്ര, സപ്തംബർ 2015 ല് ന്യൂയോർക്കിൽ നടന്ന യൂണൈറ്റഡ് നേഷൻസ് ജനറൽ അസംബലിയുടെ ഭാഗമായി പരധാനമന്ത്രി മോദിയുമായി അദ്ദേഹം പരധാനപദം ചർച്ചകളു നടത്തിയിരുന്നു

സന്ദർശനത്തിന്റെ ഭാഗമായി പരസിഡൺസ് ഏപ്രിൽ 25 നു മുംബയിൽ എത്തുമെന്ന് കരുതപ്പെടുന്നു . അവിടെ അദ്ദേഹം മഹാരാഷ്ട്ര ഗവർണ്ണറുമായി കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തും, അതോടൊപ്പം ഏപ്രിൽ 26 നു ഒരു ബിസിനസ് ഫോറത്തിൽ അഭിസംബോധന ചെയ്യുകയും ചെയ്യും. അദ്ദേഹം ഏപ്രിൽ 26 നു ഡൽഹിയിൽ തിരികും. ഏപ്രിൽ 27 നു അദ്ദേഹം ബിസിനസ് ഫോറത്തിൽ അഭിസംബോധന ചെയ്യുകയും ബെംഗളൂരു റിസർച്ച് ഫൗണ്ടേഷനിൽ ഒരു പരഭാഷണം നടത്തുകയും ചെയ്യും . ഏപ്രിൽ 28 നു അദ്ദേഹത്തിന് രാഷ്ട്രപതിഭവനിൽ ഔദ്യോഗികമായ ഗാർഡ് ഓഫ് ഓണർ നൽകുകയും അതേ തുടർന്ന് അദ്ദേഹം രാജ്ഘട്ടിൽ , മഹാത്മാ ഗാന്ധിയുടെ സമാധിയിൽ പുഷ്പചക്രം അർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യും . അന്നു ദിവസം അദ്ദേഹത്തിന്റെ പരിപാടികളിൽ ആദരണീയനായ രാഷ്ട്രപതിയുമായി കൂടിക്കാഴ്ച ഉണ്ട് , രാഷ്ട്രപതിജി പരസിഡൺസ് അനസ്താസിയാദസിന്റെ ബഹുമാനാർഥം ഒരു സല്കാരം സംഘടിപ്പിക്കും , പരധാനമന്ത്രി മോദിയുമായി പരിചയം തല ചർച്ച നടത്തും. അതിനു പുറമെ ആദരണീയനായ ഉപരാഷ്ട്രപതി പരസിഡൺസ് അനസ്താസിയാദസുമായി കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തും, കനേദർ വിദേശകാര്യ മന്ത്രിയും കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തും. പരസിഡൺസ് അനസ്താസിയാദസ് ഏപ്രിൽ 29 പുലർച്ചെ ഡൽഹിയിൽ നിന്നും മടങ്ങും

ഇന്ത്യയും സപൈരസും വളരെ അടുത്ത , സൗഹൃദമുള്ള , കാലങ്ങളുടെ പരീക്ഷണത്തിൽ അതിജീവിച്ച ബന്ധമാണ് പുലർത്തുന്നത് . നിരവധി ആഗോള വിഷയങ്ങളിൽ ഇരു രാജ്യങ്ങളുടേയും വളരെ സാമ്യമായ കാഴ്ചപ്പാടുകൾ ആണുള്ളത്. മികവുറ്റും എല്ലാ സപൈരസ് പരസിഡൺസുമാരും ഔദ്യോഗിക സന്ദർശനങ്ങളുടേക്ക് ഇന്ത്യയിൽ എത്തിയിട്ടുണ്ട് . ഒക്ടോബർ 2009ൽ അന്നത്തെ പരസിഡൺസ് ശ്രീമതി പരതിഭ ദേവിസിംഗ് പാട്ടീൽ സപൈരസിലേക്ക് ഔദ്യോഗിക സന്ദർശനം നടത്തിയിരുന്നു .

സപൈരസുഃ ഇന്ത്യയുഃ തമിഴ് വന് സാമ്പത്രിക ബന്ധങ്ങളു് ആണുതു് . സപൈരസു് ഇന്ത്യയിലെ പരധാന നിക്ഷപകർ ആണ്. ഏകദേശം 8.5 ബില്യണ് അമരീകന് ഡഃളർ വർധിക്കുന്ന നരീടുതു് വിദശേ നിക്ഷപേതഃടൈ സപൈരസു് ആണ് ഇന്ത്യയിലെ ഏറ്റവും വലിയ എടുടാമതൈ നിക്ഷപകർ, അവർ ഫിനാന്ഷ്യല് ലീസിംഗ്, സ്റ്റ്രോക്ക് എക്സ്പന്യേച് , ഒരു മാനുഫാക്ച്വർ , നിർമാണ വ്യവസായങ്ങളു്, റിയാല് എസ്റ്റേറ്റ്, കാർഗഃ ഹാന്ഡ്ലിംഗ് , നിർമാണം, സിപ്ലിംഗ് , ലഃജിസ്റ്റ്രിക്സ് തുടങ്ങിയ മഖേലകളില് ആണ് നിക്ഷപിച്ചിരിരിക്കുന്നത്. ഫാർമസ്യുട്രിക്കല്സ്, നവീകരിക്കാവുന്ന ഉജ്ജ, ടൂറിസം, ഫിലിം നിർമാണം എന്നീ മഖേലകളില് സഹകരണത്തിന് സായ്തയുണ്ട് .ചില ധാരണാ പതരങ്ങളു് / കരാറുകു് എന്നിവ ഇപ്പഃളു് ചര്ച്കളില് ആണ്, അവ സന്ദർശനതഃടൈ അനുബന്ധിച്ച് ഒപ് വയ്ക്കും .

ന്യൂഡല്ഹി
ഏപ്രില് 24, 2017